

SPBU – Styrelsesmøde

Lørdag d. 11.11.23 kl.12.30-16.00

Dansk Psykolog Forening, Åboulevarden 31, 2.sal, 8000 Aarhus C

1. Valg af dirigent og referent.

a. Anne referent – Mette er dirigent

2. Gennemgang og godkendelse af referat fra sidste møde i Middelfart

3. Vedtagelse af dagsorden (flytter rækkefølge af punkter og indkaldelse af punkter til eventuelt)

4. Evaluering af kursus og nye kurser

a. Tilknytning – Kirstine -

5. Opfølgning på punkter fra døgnsminaret

a. Bl.a. mails sendt til DP, informere hinanden om svar og/eller rykke, hvis vi ikke har hørt noget retur

Sendt mail til Pearson – har fået svar. DP spurgte om de måtte bruge styrelsens brev. Så sagen ligger hos DP med at gå videre

SPBU-hjemmesiden. Dp har sat en hjemmeside op – linket er ikke skiftet. Gitte skulle følge

b. Mette orienterer om status på tilknytningskurset. Fundet

c. Herunder DPs betjening af de decentrale enheder

6. Kort orientering om SPBUs arbejde siden sidst:

- Baggrundsgruppen (Anne R) - har ikke været indkaldt siden før 2019. Punktet fjernes herefter.
- Formandskollegiet (Anne R og Gitte) – nye ting. I fbm. mail til formandskollegiet – tror ikke at vi skal sende det af sted, grundet udvikling.
- Hverve medlemmer – ansat en medarbejder til at markedsføre sig.

- DP vokser stadig, trods andre faggrupper er vokset. Er i år for første gang været ude på universiteterne og studenter medlemskaber er steget fra 11% itil 36%.
- Problemer med Zexpense - Vi skal bare skrive ind til regnskab@dp.dk
- dp

Hele måden at orienterer sig mod de decentrale enheder – på den positive måde.

DP åbner telefontid så man kan ringe ind

DP har henvendt sig til ombudsmanden i fht. lange ventetider med autorisation (manglende

DP arbejder mod sundhedsfaglige autorisation så autorisationen kommer over i sundhedsministeriet.

DP er en enhed – sektioner og styrelser er en del af enhed. Derfor skal moms behandles

Hvis et kursus i er forhåndsgodkendt til specialistuddannelse (kompetencegivende) så er det ikke momspligtigt. Hvis det ikke er – så er det momspligtigt. Derfor opfordres til forhåndsgodkendelse

Kurser kan blive integreret i kursuskalenderen (der arbejdes på sigt). Skal kontakte en Michelle

Fremlagde hovedpunkter for DPs GF arbejdsprogram. Man kan sende forslag ind – og hvis vi tænker at det passer ind under overskrifte, skal vi skrive det. Hvis det ikke er tydeligt under nogen overskrifter kan vi alligevel sende dem ind 12 uger inden GF. .

Nyt psykologfagligt ledet og besat tilbud – 2-3000 nyt – let tilgængeligt tilbud som skal være i kommunerne.

- Uddannelsesudvalget (Mette)
 - Nedsat tid for SPU. Har det oppe for nogle gange. Det er specificeret at så længe at arbejdspladsen siger god for nedsat tid. Anbefalet at der laves aftaler 6 mdr af gangen. Inden på rådets for specialpsykologuddannelse hjemmeside.
- Høringssvar (Anne R)
 - Ditte i fht. udredning skizofreni
 - Anne R i fht. anbefalinger. god kvalitet i kommunernes indsatser og faglige praksis for børn og unge med adhd og autisme sendt til styrelsen d. 16.10.23. Endelig høringssvar fra DP hvor SPBU er krediteret 26.10x

- En psykolog fra Region H skrev hørings svar til DMFKP forum etableret for faglige interessenter (DK væsentliges akører) for psykiatri.
 - Andet
7. Nyt vedr. specialpsykologuddannelsen. fra SPU'erne, Uddannelsesudvalget og evt. nyt fra Rådet
 8. Evt.
 9. Mettes samarbejde med BUP.dk
 10. i fht privatpraktiserende psykolog ikke kan distribuere kursusopslag. Ditte har udarbejdet et standardsvar.
 - 11.
 12. Forberedelse til Dagens GF
 - a. Nye mødetidspunkter i kommende år skubbes til SPBUs GF d.d.
 - b. Overvejelser artikel/oprÅb øgning i indtag på 3 % indenfor aktuelle ramme og hvordan det passer sammen med psykiatriplanens fokus på kvalitet og samarbejde mellem sektorerne v/ Gitte
 - c. Pearson databehandlingsaftaler (Anne K)- udgår
 - d. Samarbejde om traume – SPBU, DP og BUP – at kunne skrive en kronik. På styrelsen positiv indstilling til et kommende samarbejde. Mette har talt med yngre læger talt om øget samarbejde i fht. kursus og evt. faglige skrivelser i offentligheden.
 - e. Orientering om Thereses løn. Problemer med DP og har ikke har fået løn over flere gange. Anne R har talt med DP.
 - f. Mulige kursus og SPBU – DPs hjemmeside
 - g. Vi er opfordret at styrelsesmed blandt stud.psych. Det er der stemning for og at have et medlem blandt SPU'erne. Anne K finder god måde at bede om SPU'er sæde i styrelse

Online januar i uge 3 onsdag d. 17. januar kl. 17.30-19.30
Heldagsmøde marts/april d.17.04-24 – det er en hverdag – spørger ledelsen 10.00-15.00 i Aarhus (Ditte indkalder)
Online i august: Den 21. august 2024 fra kl. 17.30-19.30 d
Online i uge 3 – ons. d. 17/1 – kl 17.30-19.30
Døgnseminar i middelfart lørdag d. 4.+ 5. oktober 2024

GF 2024 i København styrelsemøde fra kl. 12.30 GF fra 17-18
Onlinemøde som forberedelse

Mail-overskrift: Husk at alle mails relateret til SPBU starter med SPBU i emnelinjen.

GF - Dagsorden - SPBU

Lørdag d 11.11.23 kl. 16.30-17.30

16.30-17.30 GF – Dagsorden:

- ❖ Valg af dirigent og referent
 - ❖ Anne K er referent. Ditte er dirigent
- ❖ Godkendelse af dagsorden
 - ❖ Dagsorden er godkendt
- ❖ Styrelsens beretning om selskabets virksomhed i 2023 v/formand Anne Randers
 - ❖ Selskabet har lavet følgende faglige aktiviteter
 - ❖ Styrelsen har lavet hørings svar, kurser
 - ❖ 250 medlemmer. Økonomien er god og giver mulighed for at holde kurser.
 - ❖ Styrelsens diskuterer hvordan medlemmer kan inddrages. Har arbejdet på det ved døgnmødet.
 - ❖ Der har været ændringer i styrelsen. I det vores kasserer
 - ❖ Studentersketionen. Vi har svaret positivt på henvendelsen
 - ❖ 3 henvendelse, hvoraf 2 var relevant. Bidraget til Anne Rs og Ditte har lavet et hørings svar på styrelsens vejne til DMPGs. Hørings svarene er et vigtigt arbejde idet de bliver brugt
 - ❖ SPBU har udpeget en person til arbejdsgruppe for unipolar for d
 - ❖ Medlemsaktiviteter. I 2023 afholdt temadag med A.VK emotionsfokuseret terapi til forældre med udviklingsforstyrrelser
 - ❖ 2 repriser af kurset af traumekurser med engelske D. Trickery - kurserne har været en stor succes.
 - ❖ Icd- 11 tjek anne Rs
 - ❖ Problemer med driften af selskabet. Kan være et håb om at disse problemer fylder mindre i de kommende år.

- ❖ Styrelsesen har opfyldt bidraget til faglig udvikling
- ❖ Aflæggelse af regnskab for 2023
 - ❖ Anne R har sendt regnskab. Der er overskud
- ❖ Fastlæggelse af styrelsens arbejdsopgaver i det kommende år.
 - ❖ Kurser – tilknytning
 - ❖ Samtale behandling af børn og unge med nedsat kognitiv og psykopatologi
 - ❖ Samtale behandling af børn og unge med autisme
- ❖ Behandling af indkomne forslag fra selskabets medlemmer.
 - ❖ Der er ikke kommet noget
- ❖ Fastlæggelse af budget og kontingent.
 - ❖ Vi fastholder budget og kontingent fra tidligere
- ❖ Valg til styrelsen
 - ❖ Marianne Skydsbjerg stiller op og er valgt ind
 - ❖ Ditte, Mette, Gitte Anne R og Anne K genopstiller og er valgt ind
- ❖ Eventuelt
- ❖ Forslag fra medlemmer

Mail-overskrift: Husk at alle mails relateret til SPBU starter med SPBU i emnelinjen.